

EDITAL Nº 069/2022 – SESP

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso de suas atribuições legais, e considerando a Lei Complementar Estadual nº 108, de 18/05/2005 e Lei Complementar nº 179 de 21/10/2014, no uso de suas atribuições que lhe conferem da Lei nº 8.485, de 03/06/1987, e Edital nº 101/2020 – SESP, e o contido nos protocolos nº/s 16.126.040-1, 17.674.178-3 e 17.950.238-0, resolve:

TORNAR PÚBLICA

A retificação do Edital 068/2022 - SESP, referente à convocação para entrega de documentos relacionados no item 9.2 (“a” ao “bb”) do Edital 001/2020-SESP, retificado pelo Edital 029/2020-SESP.

Onde se lê:

CANDIDATO	RG	CLASSIFICAÇÃO			FUNÇÃO	MUNICÍPIO
		AM-PLA	AFR O	PC D		
JULIANA BRITTO BARBOSA	907448 52 PR	72			ASSISTENTE SOCIAL	MARINGÁ

Leia-se:

CANDIDATO	RG	CLASSIFICAÇÃO			FUNÇÃO	MUNICÍPIO
		AM-PLA	AFR O	PC D		
VANIELI VOLSKI	105584 652	61			ASSISTENTE SOCIAL	MARINGÁ

Curitiba, 22 de setembro de 2022.

Wagner Mesquita de Oliveira,
Secretário de Estado da Segurança Pública



ePROCOLO



Documento: **Edital0692022Retificacao068.pdf**.

Assinatura Qualificada realizada por: **Wagner Mesquita de Oliveira** em 22/09/2022 15:36.

Inserido ao protocolo **16.126.040-1** por: **Amanda Carolina Miranda Noronha** em: 22/09/2022 14:58.



Documento assinado nos termos do Art. 38 do Decreto Estadual nº 7304/2021.

A autenticidade deste documento pode ser validada no endereço:
<https://www.eprotocolo.pr.gov.br/spiweb/validarDocumento> com o código:
46eadcc50f64619003e1ed97478144e6.